CENTRE DE FORMATION PROFESSIONNELLE
BERNE FRANCOPHONE

Corrigé partie 1

Exercice 1

(@) 3-4-2=3-8=-5

(b) 3-3+2°-1.3=9+4-3=10

(c) 5-7-2*.0-3*.2=35-0-9-2=35-18=17
(d) 17—(12—2)+28+7:17—10+4=11

@) V64436 _100 10 _,
2 2 2

(f) (6-2) /36 -16-2 =42 =36 32 =16 +/4 =16-2=8

Exercice 2
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Exercice 3

(a) ab + 3a’b — 5ab + 2ab® — 3a’b + 2ab® =ab — 5ab + 3a’b — 3a’b + 2ab® + 2ab’ = —4ab + 4ab®

(b) 10x + 3y —(5x +3y) - 2x —(x —y) =10x + 3y -5x -3y - 2x - X +y =
=10X-5Xx-2X—Xx+3y-3y+y=2X+Yy

(c)8a-(2a+3b—-c)=16a° + 24ab - 8ac

(d) (x—2y)(2x —y) = 2x* — xy — 4xy + 2y* = 2x* - 5xy + 2y*

Exercice 4

400 oranges <> 2 heures

1. 30min= 2he:res = 420 =100 oranges

2. A 2:400 oranges en 2 heures

Tout seul : 4;;0 =200 oranges en 2 heures donc % =100 oranges en 1 heure

3. 400 oranges en 2 heures = 100 oranges en %; 0.5 heures

= 500 oranges en 0.5-5=2.5 heures

4. Réponse 2 : Tout seul ¢a fait 100 oranges en 1 heures, donc a 3 : 300 oranges en 1heures

Exercice 5
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Exercice 6
2
v="9
4
2 2
Volume extérieur : v1=”40|1 -h="'j0 -50=”':OO'50=n-100-50=5000n;15708 cm?®
2 2
Volume intérieur : v2=";12 -h="';6 :50="22% 50_ r.64.50 = 32007 = 10053 cm’

Volume cherché : V =V, -V, =5000s — 3200z = 1800z = 5655 cm® 5654.866776

Exercice 7

26X —24 +x?> —28x =75 -6x + 25 + x> Réduire
x?—2x-24=x>-6x+100 —x2+6x+24

4x =124 il
4

X =31

Exercice 8

a)
Ad [km]

300

200

100

tigl

oh ° 10h

120

b) v=—=——=80 km/h
) 1.5 /

,—|-|Q_

c) A partir de 10h45 : (- 4_300-120 180 _, 51 4h30min
v 120 120

Elle arrive a 12h15.

dy v=22_39 409 kmyn
t 325-05
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Exercice 9

A=A +2-A,

A1 : % de cercle derayon 8m = A, =%-n-82 =481 m’

Az :" de cercle de rayon4m = A, =%-n-42 =41 m?

= A=487+2-471=56x=176 m’ 175.9291886
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